
               

1) 16 lirada kaç tane 50 kuruş vardır?

A)  8              B)  30            C)  32

2) Metin’in 8 lirası vardı. Tanesi 75 kuruş olan
gofretlerden 3 tane aldı. Metin’in kaç kuruşu
kalmıştır?

A) 225     B) 575          C)  675

3)

4 tane           3 tane       10 tane   8 tane

Zeynep’in kumbarasından yukarıda belirtilen

paralar çıkmış. Zeynep parasıyla fiyatı 150

lira olan elbiseden almak istiyor. Kaç liraya

daha ihtiyacı vardır ?

A) 43              B)  33            C) 32

4) Tanesi 50 kuruş olan sakızlardan 16 tane
aldık. Bakkala 10 lira verdik. Kaç lira para
üstü alırız ?

A) 2              B) 8           C) 3

5) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?

A) 6     25 kr = 625 kr

B) 5     70 kr= 570 kr

C) 8      5  kr= 85  kr

6) 20 tane 50 kr , 20 tane 25 kr toplam kaç
lira eder ?

A) 15              B) 14           C) 13

7) Soner tanesi 3 lira 75 kuruş olan silgilerden
4 tane aldı. Satıcıya 20 lira verdi. Kaç lira
para üstü alır ?

A) 8             B) 5           C) 6

8) Hayvanat bahçesine giriş bileti 700 kuruştur.

Buna göre 50 liraya kaç tane bilet alabiliriz ve

kaç liramız artar?

A) 7 bilet, 0 lira         B)  6 bilet , 1 lira

C) 7 bilet , 1 lira

9) Gaye 9 lirasının önce 2 lira 75 kuruşunu ,

sonra 3 lira 50 kuruşunu harcamış. Gaye’nin

kaç kuruşu kalmıştır ?

B) 625             B)  275            C) 325

10)  Ozan tanesi 8 lira olan kitaplardan 6 tane
alınca 52 lirası kalmış.Ozan’ın kaç lirası vardı ?

A) 100              B) 90              C) 48
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